## **Council of Graduate Students**

**Michigan State University** 

**Resolution:** 21-SS-42

**Title:** A Resolution in Support of a Financial Donation to MSU Safe Place

## THE COUNCIL OF GRADUATE STUDENTS OF MICHIGAN STATE UNIVERSITY ENACTS:

WHEREAS, MSU Safe Place provides shelter and other support services to MSU survivors of domestic violence and stalking and their minor children; and,

WHEREAS, MSU Safe Place also works to increase awareness about relationship violence and stalking through education, outreach, and training; and,

WHEREAS, MSU Safe Place is unable to hold its annual fundraiser, Race for the Place, due to current Covid restrictions; therefore, be it,

RESOLVED, The COGS Full Council agrees to make a donation to MSU Safe Place in the amount of \$1,000; and, be it further,

RESOLVED, This resolution will take effect at the end of the Full Council meeting in which it was adopted.

## VOTED ON:

**VOTE TOTALS:** 

35 FOR

0 AGAINST1 ABSTAIN

Recording Secretary

President